Řím – opakovací test 
1, Charakterizuj přírodní podmínky na území dnešní Italie.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
[bookmark: _GoBack]2, Zemědělství bylo velmi bohaté, pěstovalo se hlavně __________________________, __________________ ,  ________________________ a nejdůležitějším řemeslem bylo ____________________ a _______________________________ . 
3, Jedním z hlavních kmenů, který osídlil Řím byli  _____________________________________ . Měli velmi vyspělé zemědělství, tvořili tzv. _________________________ pole. A díky tomu výborné ____________________________________ zařízení. 
4, Kdo byli Romulus a Remus? 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
5, V době královské se dělí obyvatelstvo Říma na tři vrstvy. Které to jsou? Stručně je charakterizuj.
A- ___________________________________________________________________________
B- ____________________________________________________________________________
C- ____________________________________________________________________________
6, expanze Římanů do Středomoří vyvolala střed s Kartágem a dlouhé ________________________.
7, Poté nastává KRIZE REPUBLIKY, v důsledku nestability státu v oblasti zemědělství a správy státu vznikají dvě politické strany ______________________ a________________________ , v čele této strany je ______________________ , který se sám zvolil_________________________ . 
7, Co byl triumvirát? _______________________________________________________________. 
Vysvětli pomy: 
KONZUL – 
VESTÁLKY – 
TRIBUN – 
PROSKRIPCE – 


